

2015年,合肥龙虾经济总量将达30亿 今夏,“龙虾大王”等您来挑战

仇恒所 水金辰 记者 俞宝强

备受瞩目的“2012中国(合肥)龙虾节”已在合肥拉开帷幕,这也是合肥龙虾节升级为“国”字号后的首届龙虾节。昨日上午,第六届中国·合肥龙虾经济论坛召开,150余业界翘楚庐州论“龙虾”。

合肥龙虾品牌价值过亿

记者从论坛上获悉,在连续11年举办龙虾节的“火热”下,合肥龙虾经济已达到“炉火纯青”地步。

合肥市畜牧水产局提供的数据显示,2011年,该市龙虾养殖面积86万亩,养殖、捕捞和交易产量达3万吨,出口龙虾成品2000吨,创汇约2000多万美元。目前,该市有龙虾特色餐饮企业4000余家,每年上缴税收近亿

元,解决了15万人的就业问题。龙虾养殖业的发展,也成为增加农民收入的重要途径。同时合肥已荣获中国渔业协会授予的全国唯一的“中国淡水龙虾之都”称号,“合肥龙虾”品牌价值已过亿元。

论坛上,150余业界翘楚围绕合肥“小龙虾”的养殖、出口、走势等问题,纷纷给合肥龙虾“把脉”。其中,合肥市与中国水产科

学研究院签订了渔业科技合作协议,双方重点在为环巢湖生态渔业建设和发展提供战略决策咨询、开展渔业科技联合攻关等方面加强合作。今后,合肥龙虾将得到“国家级”层面的“智力”支持。到2015年,合肥市龙虾经济力争总量将达到30亿元。龙虾养殖面积20万亩,养殖捕捞交易量6万吨,出口创汇4000万美元。

“龙虾大王”等您来拿

据介绍,此次龙虾节到7月26日结束。期间,每晚均有精彩的文艺演出,在主会场古井体育馆,市民不但能品尝到各种风味的龙虾和各色名品小吃,还能欣

赏精彩的文艺演出及晚场电影,参与多项娱乐互动活动。

值得一提的是,龙虾节还将举行酣畅淋漓的“吃龙虾、喝纯鲜”大赛,看谁能最快吃下最多的

龙虾,看谁能最快喝下最多的啤酒。最终将评选出3个奖项(冠军1名,亚军2名,季军3名),而他们也将是新一代的“龙虾大王”、“啤酒达人”。

合肥市普高今日起补录

共840多个名额,五年制高职共录取2400余名考生

星报讯(王一斌 曾嵘 星级记者 桑红青) 今年普高计划一次完成率为96.7%,创历史新高。记者日前从合肥市考试院获悉,因为今年该市中考首次实行平行志愿录取,志愿满足率大大提高。今年中考分数达到570分以上的考生只有766人未被录取,而补录计划共有840多个,也就是说,达线未被录取考生只要志愿填报合理均有希望上普高。

考生志愿填报难度、填报风险的同时,也大大地提高了考生录取的满意率和普通高中的录取完成率。从录取的情况来看,由于前期志愿填报工作宣传指导到位,今年招生计划一次完成率为96.7%,比上年提高4个百分点,创历史新高。所有公办高中均完成招生计划,仅有部分民办学校未能完成。

合肥市市区高中阶段招生实行统筹安排,首次将普通高中、五年制高职及普通中专志愿,设置在一张志愿表上,一次填报,一条

龙录取。在志愿填报阶段,合肥市市区共有2400余名考生填报了五年制高职及普通中专志愿,比2011年翻了一番。

依照合肥市中招日程安排,达线未被录取考生仍可以参加补录,从即日起可参加普高补录,补录工作到7月25日结束,符合补录条件的考生到毕业学校领取《2012年合肥市市区普通高中补录志愿表》,自主选报补录学校。单报考生到各区教育主管部门领取《2012年合肥市市区普通高中补录志愿表》。

环巢湖乡镇都将建污水处理厂

星报讯(水金辰 记者 俞宝强) 近年来,巢湖环境污染一直是“久治不愈”,很大原因来自于环巢湖地区的工农业、生活废水的直排。昨日下午,记者从合肥市环保局了解到,该市将加大环巢湖地区污水处理设施建设,环巢湖建制镇都将建起污水处理厂,使乡镇污水不再未经处理直

排入湖,以进一步减轻巢湖水污染。

巢湖是中国的五大淡水湖之一,巢湖治污一直是我省乃至全国关注的热点问题。近年来,随着经济快速发展和城镇化建设,环巢湖乡镇产生的污水不断增加,处理措施却大多是真空,导致大量农村污水未经处理就流入环湖

河流中,进而流入巢湖,加剧湖区污染。据了解,按照目前的规划,我省将在“十二五”期间完成环巢湖乡镇污水处理厂建设工作,每座污水处理厂日处理能力5000至10000吨不等。在“截流”城市生活污水后,合肥正式开始对镇区产生的污水进行治理,这标志着巢湖治污进入新阶段。

清洗垃圾桶,15岁少女命殒水库

星报讯(记者 张发平)在水库边清洗垃圾桶不慎滑入水库,15岁少女小菁(化名)再也未能上岸。

小菁家住庐江县矾山镇双庙村,今年读8年级。暑假放假,她每天早晨都要帮助父母做点家务。昨日上午8时许,她打扫完卫生后,便来到村头倒垃圾。看见垃圾桶有许多污泥,她来到附近的水库边,准备将垃圾桶清洗

一下。由于水库护坡是水泥石块砌成的,上面长满了青苔。当小菁踩上青苔时,不慎滑入水中。可是,15岁的小菁并不会游泳,落入水中后她拼命挣扎。这一幕情景,正好被水库对面的一位80多岁老人看到,老人立即大声呼救。当人们赶到水库边时,小菁已经沉入水底,下落不明。于是,村民拨打了110报警电话。2小

时后,消防人员赶到现场,在村民的帮助下,一起组织打捞。直到中午11时30分左右,小菁才被打捞上岸,可是这位年仅15岁的少女已经气绝身亡。

“这个水库面积大约20亩,产权归属县水务局。”昨日,该村村民告诉记者,水库边没有安全护栏。事发后,当地镇政府已经介入调查。



合肥瑶海区金大塘社区用上“电子查询百事通”。办事流程、工作制度、计划、服务内容和各项活动,居民只要手指轻轻一点,就可从服务平台上直接获得信息,迅速获得服务,再也不用问来问去。

夏漫红 记者 倪路/图

省城鸡蛋价格止跌回升

星报讯(记者 董艳芬) 入伏以来,气温一天天往上蹭,而由于天气炎热,鸡蛋产蛋率下降,蛋价应势上涨。记者昨从周谷堆农贸市场了解到,7月21日,该市场上洋鸡蛋批发价已是3.79元/500g,比前一周涨了3.5%。

鸡蛋经营批发大户们表示,除了天气炎热,鸡蛋的产蛋率下降原因外,前段时间鸡蛋价格下跌,影响了养殖户的积极性,淘汰部分蛋鸡,造成蛋鸡减少也是近期蛋价上涨的因素。预计随着鸡蛋需求量增大,蛋价还会有上涨空间。

垃圾运输车须标城管区名

星报讯(胡少殊 王飞 记者 徐涛) 根据规定,垃圾在收集运输过程中不得对环境卫生造成影响。然而,仍有部分运输车辆密闭不严导致一路滴洒,在夏季中因此产生的异味更是令人难以忍受。昨日,合肥市城市管理局紧

急通知要求,加强夏季环卫作业管理。垃圾运输车辆必须要统一标识,在车辆的两侧车门上分别标明“某某区城管”,以接受市民监督和投诉。此外,记者还获悉,垃圾运输车辆在高架桥上行驶的行为也将被禁止。

双岗街道38个副职公开竞聘

星报讯(周进军 记者 范竹标) 昨日下午,双岗街道进行38个部门副职岗位的公开竞聘,原来由领导说了算的干部任免权交到了基层工作者手中。据了解,双岗街道此次街居管理体制

改革,将原有的14个社区合并为6个。整合后,街道机关各部门和社区工作站负责人实行竞争上岗。当天下午,街道“一办四中心”14名副职,社区工作站24名副职,分别通过竞聘产生。

超高货车掀翻“限高架”

星报讯(查甜甜 记者 张敏) 昨日清晨6时许,在省城望江东路与东二环交口附近,随着“轰隆”一声剧烈撞击声,一根高近3.5米的限高架重重落下,扭曲变形,祸首竟是一辆试图通行的超高货车,将限高架掀翻损毁,所幸未造成人员伤亡。

据施工人员贾师傅称,该货车是由南向北行驶,“(行驶)速度特别快”,瞬间就撞上了限高架。施工人员闻讯后立即赶到现场,发现限高架已被撞坏,交警进行一番勘察后,发现该车辆长约20米,高约5米,严重违反了限高架允许通行的高度,属于违章车辆。

忘拿挎包,却说对方是“抢劫”

星报讯(刘宏 记者 张敏) 昨日清晨5时许,乘客汪伟(化名)乘出租车到达南一环家乐福门口,下车后却发现挎包落在后排座椅上,汪伟反应很快,箭步追去,出租车停下后,汪伟取回失而复得的挎包,却指责的哥的“不轨”意图,称的哥是想“抢劫”内有不菲财物的挎包。

603巡控车赶到后,两人仍吵得不可开交。财物分文不少,汪伟认为的哥故意离去,实则抢夺之举,但的哥认为自己当时并不知情,在发现有人在车后追撵时,就及时停车等待处理,并非有意为之。

双方你一言我一言,始终不肯作出让步,最终,民警将双方移交至辖区派出所协调处理。

汪伟报警求助,包河巡警